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Za tebe koja si mlada
Što ti znači biti mlada? Pokušaj zaustaviti vrijeme 
ako ti je biti mlada samo osobni podatak. 
Kazaljke će se zaustaviti i postati beznačajne te 
će uzrokovati hrđu u zupčanicima. 
Pitanje nije samo za one ispod 40. To nije pitanje 
ni za one iznad 40. Pitanje je to za svaku, svaka 
ga treba shvatiti osobno. 
Nužno je usuditi se živjeti evanđelje, nakon što 
si ga prožvakala i valjano probavila, ako želiš 
biti mlada, a iznad svega da ne izgubiš polet i 
nepredvidljivost dobi, da ne padneš pod utjecaj 
„velikih sustava“. Kako bi bila mlada trebaš 
postati dio zajednice koja vjeruje i hoda, usuđuje 
se i nosi evanđelje u domove i mjesta gdje se krv 
neprekidno prolijeva, u područja gdje se suze 
miješaju s kruhom. To je granica poslanja trećeg 
tisućljeća. 
Mladi nisu jedan dio Crkve, oni su Crkva i oni 
su poslanje na ovoj zemlji. „U suživotu različitih 
životnih dobnih skupina poslanje Crkve gradi 
mostove između generacija u kojima su vjera 
u Boga i ljubav prema bližnjemu čimbenici 
dubokog jedinstva.“1 Zanos i radost temelji 
su, traže otvorena i široka srca koja su voljna 
prihvatiti i stvarati nove prostore tako da se briše 

bilo kakva diskriminacija i ksenofobija. 
Mlada si ostvarujući dugoročne projekte koji 
poučavaju interkulturalnosti, solidarnosti, 
svjetskim konceptima, nadolazećoj globalizaciji 
ravnodušnosti kako bismo uživali u ljepoti 
sebedarja. Zato su „krajnje granice zemlje… 
vrlo relativne. Digitalni svijet i društvene mreže 
koje nas prožimaju šire granice, brišu prepreke i 
udaljenosti, smanjuju razlike. Čini se da je sve na 
dohvat ruke, da je sve jako blisko i neposredno. 
No možemo imati bezbroj kontakata, ali bez 
uključivanja dara života nikada nećemo biti 
uronjene u istinsko zajedništvo. Poslanje do 
krajeva zemlje zahtjeva sebedarje u zvanju 
koje nam je dao Onaj koji nas je stavio na ovu 
zemlju. Usudila bih se reći da je bitno istraživanje 
i prianjanje uz vlastiti poziv.“2 
Pozvane smo biti Crkva u pokretu, čak i kada se 
služenje drugima čini beskorisnim. Pozvane smo 
širiti srce, stezati veze sestrinstva kako bismo 
„izašle“ iz svoje sebičnosti tražeći novi život 
ispunjen bitnošću. 
Ovo pišem tebi koja si mlada!

s. Mimma Scalera, ASC

1

Godina XXI. - broj 11, listopad 2018

Klanjateljice Krvi Kristove  –  Vrhovna uprava  -  Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
            www.adoratrici-asc.org                                                                      redazioneasc@adoratrici-asc.org

U
vo

dn
k

Kazalo

1 PAPA FRANJO, Poruka Svjetski misijski dan 2018., u www.vatican.va
2 PAPA FRANJO – Poruka GMM 2018.



Hodočašća iz Poljske u čast sv. Marije De Mattias 
već su postala tradicija za zajednicu u generalnoj 
kući koja ih nekoliko puta godišnje prima radosno 
i ponosno. 
Tako je 28. kolovoza grupa mladih hodočasnika 
iz Skolastičke škole È Polakowzeslanych Na 
Sybir (Poljaci deportirani u Sibir) iz Bolesławieca 
zajedno sa svojim nastavnicima stigla u Rim prije 
nastavka putovanja u Vallecorsu, gdje su bili gosti 
gradonačelnika Michelea Antoniania i grada. 
Gradovi Bolesławiec, Acuto i Vallecorsa zbratimili 
su se 2010. godine i od tada se zajednice u raznim 
prilikama kroz godinu posjećuju kako bi produbile 
osobno i kulturno poznavanje gradova. 

Grupa od 17 posjetitelja stigla je u Rim u 9 sati 
kako bi počastila sv. Mariju De Mattias, koja je 
već jedanaest godina zaštitnica njihova grada. 
Srdačno ih je dočekala vrhovna poglavarica s. 
Naida Coppa zajedno s članicama vrhovne uprave 
i zajednice u generalnoj kući. Nakon doručka su 
posjetili crkvu Predragocjene Krvi zadržavši se u 

molitvi pred sv. Marijom De Mattias, a potom su 
posjetili muzej Utemeljiteljici u čast u generalnoj 
kući. Među gostima bio je i jedan bračni par, 
Dariusz i Joanna Filistynska, koji su slavili 25. 
obljetnicu braka te im je s. Nadia uz prigodni dar 
uputila riječi ohrabrenja. 
Otišli su nakon ručka izrazivši zahvalnost na 
prijemu i u društvu prijatelja iz Vallecorse nastavili 
razgledavanje Rima. 
Sveta Marija De Mattias nastavlja nadahnjivati 
mlade i odrasle, sredstvo je jedinstva i zajedništva 
uvažavanjem razlika. Njezina karizma i dalje 
potiče ASC i laike u življenju interkulturalnosti u 
duhu evanđeoskih odnosa.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC
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Tečaj o prirodnom planiranju obitelji

Od 1. lipnja do 5. kolovoza 2018. u regiji Mtwara, 
na jugu Tanzanije, održan je tečaj “Prirodno 
planiranje obitelji”. Voditelji tečaja koristili su 
metodu poznatu kao Billingsova ovulacijska 
metoda koju je uvela i poučavala doktorica 
misionarka s. Brigitta Schnell, OSB, koja je 
živjela u Mtwari i preminula 2013. godine. 
Tečaj je namijenjen zaručnicima i redovnicima 
s ciljem da pomogne mladim parovima koji 
se pripremaju za bračni život da se suoče s 
planiranjem obitelji u skladu s vrijednostima 
Katoličke crkve. 
S obzirom na pastoralno iskustvo s parovima, 
mladima i obiteljima u našoj župi mi članice 
Regije Tanzanija mislile smo da će nam tečaj 
pomoći u stjecanju potrebnog znanja i iskustva 
kako bismo kvalitetnije pastoralno djelovale, 
stoga su s. Laura William i s. Sophia Michael 
sudjelovale na tečaju. 

Crkva je prihvatila prirodno planiranje obitelji jer 
ne ide protiv prirode niti Božjeg plana stvaranja. 
Naše društvo potiče uporabu kontracepcije, a to 
je metoda koja nije u skladu s Božjim planom 
stvaranja i koja također ima duboke negativne 
učinke na ljudsko zdravlje, posebno na majke, 
djecu pa i obitelj. Ponekad uzrokuje napetosti, 
sukobe i podjele u obitelji. 
Tečaj je vrlo važan jer podučava bračne parove 
i mlade koji se pripremaju na bračni život da 
poštuju svoja tijela, da se međusobno poštuju 
i da poštuju Božji plan stvaranja. Ovaj program 
je važan i za osobe koje izabiru redovnički život 
jer im pomaže da se potpuno daruju Bogu i da 
imaju dublji odnos s Kristom.

s. Sophia Michael Mwinyi, ASC e
s. Laura William Nchupa, ASC
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Što je novo na Filipinima?

4

Ovisi o tome koga pitate!
Od 16. do 23. srpnja zajedno sa s. Hien i s. Mai 
imala sam duhovne vježbe u kući novicijata otaca 
isusovaca, a posebno smo se radovale i okoristile 
nazočnošću jednog svećenika iz Vijetnama. Mene 
je u međuvremenu iznenadio moj duhovni vođa 
poslavši mi knjigu Sve dok traje noć, koja donosi 
odgovor LCWR-a (Konferencija redovničkih 
poglavarica) na šestogodišnju vatikansku istragu 
o životu posvećenih osoba u SAD-u. Nadahnula 
me duboka ljubav sestara u izboru tišine, iskrenosti 
i otvorenosti. Zahvaljujući iskrenoj razmjeni 
osjećaja, sestre su se srdačno otvorile pomirenju. 
Sebe sam uglavnom smatrala dragom osobom, 
ali osudilo me je iskustvo koje se spominje u 
knjizi! Počela sam moliti Gospodina milost da 
budem u stanju voljeti u situacijama suprotnih 
gledišta, nesporazuma, pogrešne komunikacije 
i očekivanja (ne pokušavam prodati knjigu, ali 
vrijedit će vremena ako je još niste pročitali).
U srpnju nam je s. Regina Siegfride, naša 
učiteljica preko Skype-a, podijelila teme 
predavanja i zavjetovanja pripremajući nas za 
kolovoz na temu o zavjetu čistoće. Pohvalno je 
kako je s. Regina uspjela na jednu stranicu sažeti 
dokument s. Sandre Schneider, IHM, i učiniti 
nam ga razumljivim! Čestitam, s. Regina! NIKADA  
NEMOJ prestati poučavati mlade redovnice!
Kolovoz je donio oduševljenje s. Hien zbog 
dvotjedne radionice o duhovnoj pratnji i tjedne 
nastave svake srijede u semestru o kulturi i 

poslanju. Oboje se održava na Institutu za 
posvećeni život u Aziji. 
S. Hien će vršiti svoje poslanje na „Radio Veritas 
Azija“ u suradnji s dominikancima u tjednoj 
emisiji o euharistiji u Vijetnamu. 
S. Mai je zajedno s jednim redovnikom iz družbe 
Presvetoga Srca izabrala poslanje nazočnosti 
na nedjeljnoj euharistiji s ovisnicima. To 
dvoje misionara nada se da će im se na kraju 
euharistijskog slavlja pružiti prilika za druženje i 
razgovor s nazočnima. 
Sada znate što je novo na Filipinima!

s. Mary Kevin Rooney, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Azija 

Osnutak Filipini



Promjena s ciljem veće životnosti
Razvoj osobe zahtijeva dobar zrak, zdravu hranu 
i stabilnu emocionalnu podršku. Promjena nije 
plod potrage za novim, ispunjenje praznine, 
nego joj prethodi razdoblje vrednovanja, analize 
i proučavanja novih prijedloga koji osiguravaju 
željeni rast. Seljak uvijek mora obrezivati, hraniti 
tlo i navodnjavati ga kako bi imao zdravu zemlju 
i zdrave biljke. Ljepota i zdravlje nekog „vrata 
ili polja“ rezultat su stalnog rada. Isto vrijedi i za 
neku ustanovu koja se brine o djeci. Nužan joj je 
stalan nadzor, procjena i jačanje motivacije. To se 
dogodilo u našem centru u Marikini.
Nakon dugog razmišljanja, analize, vrednovanja i 
istraživanja pokazalo se da je vrijeme za promjenu 
programa ako želimo promicati veću životnost 
naše djece. Nakon petnaest godina iskustva u 

zbrinjavanju siročadi i napuštene djece izrađen 
je novi program koji će osigurati kvalitetniji život. 
Bilo je to dugo istraživanje i hrabra odluka prije 
nego smo stigle do formalizacije novih programa 
i usluga koje smo podastrli odgovornoj mjesnoj 
vlasti na odobrenje. 
Predstavile smo 1. srpnja 2016. svoj novi prijedlog 
za pretvaranje starog sirotišta u Socijalno-
obrazovni centar predsjedniku ministarstva 
socijalnih politika. Tom promjenom djeca 
nastavljaju živjeti u svojim domovima i svaki dan 
dolaze u Centar na obroke, da napišu domaću 
zadaću te dobiju pribor i potporu za druge školske 
aktivnosti. Zahvaljujući tome, Centar je ograničen 
na pomaganje obiteljima u obrazovanju i prehranu 
dok emocionalni vid djeteta njeguju roditelji koji 
zbog siromaštva ne mogu samostalno financijski 
skrbiti za svoju djecu. 
Kako bismo zadovoljile potrebu kvalificiranog 

obrazovanja siromašne djece na periferiji 
Marikine angažirale smo tri učitelja koji im 
pomažu u svladavanju glavnih predmeta: 
engleskog, filipinskog, matematike i znanosti. 
Uz tu dragocjenu pomoć djeca su mogla dobiti 
bolje ocjene iz svih predmeta, a neki su položili 
i prijemne ispite za privatnu školu otaca Marista 
koji nude stipendije. 
Promjena programa omogućila nam je da se 
više usredotočimo na formaciju žena dovodeći 
ih do razine obrazovanja koja im omogućuje da 
nađu posao i tako osiguraju financijsku potporu 
svojim obiteljima kako bi živjeli dostojanstvenim 
životom. 
Čini se kako je novi program u skladu sa snom 
naše utemeljiteljice sv. Marije De Mattias: …kako 
bi svako stvorenje moglo napredovati prema 
lijepom poretku stvari koje je Sin Božji došao 
uspostaviti svojom krvlju (MDM). 
Za sada je upisano 25 djevojaka. Uz Božju 
providnost moći ćemo pomoći i većem broju da 
ostvare svoj san za budućnost. Ova institucija 
ide naprijed zahvaljujući dobročiniteljima iz 
inozemstva i nevladinim organizacijama.

s. Maria Grazia D’Amato, ASC
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Sestrinstvo
S. Daniela Del Guidio, franjevka od Bezgrešne, bila je iz zdravstvenih razloga dvije godine gošća u našoj 
generalnoj kući na fizičkom i duhovnom oporavku. Ono što slijedi je njezin izraz zahvalnosti za iskustvo 
koje je živjela s Klanjateljicama Krvi Kristove. 
S. Daniela će uz punu suglasnost svoje Družbe započeti iskustvo međukongregacionalnog poslanja u 
talijanskoj regiji. Čestitamo joj na spremnosti i želimo da postane proročki znak u Crkvi.

                                                       Sestrinstvo nije stanje koje diktira krv,
                                                       nego je stanje koje diktira srce
                                                       koje se širi kako bi primilo sestru 
                                                       kao dar za ljubav Božju. 

                                                       Sestrinstvo je srce koje kuca od brige, 
                                                       to je uho koje sluša potrebe druge, 
                                                       to su ruke koje pomažu graditi mostove sestrinstva,
                                                       to su noge koje utiskuju trag putovima nade. 

                                                       Sestrinstvo je proroštvo naviještanja.
                                                       Čovječanstvo izgrađeno na svetim odnosima, 
                                                       ne rođeno po tijelu nego po duhu, 
                                                       a tako ljudsko da uranja sebe 
                                                       u sestrinu svakodnevicu 
                                                       sve dok ne vidi Kristovo lice u njoj. 

                                                       Sestrinstvo su osmijesi da oboje dan radošću,
                                                       pjesme da pjevaju melodije koje stvaraju sklad,
                                                       molitva da izmoli dar istinskog sestrinstva, 
                                                       radost koja dolazi od dijeljenja i sposobnosti da se ljubi,
                                                       život koji se širi stvarajući Kraljevstvo Božje na zemlji.

„Drage sestre u generalnoj kući, ovo je ono što sam iskusila živeći s vama i od srca vam zahvaljujem jer 
ste dvije godine brinule o meni i prihvatile me u ime Krvi Kristove. 
Hvala na vašem lijepom svjedočenju. Neka vas Gospodin uvijek nagradi i vodi s ljubavlju.”

s.  Daniela Del Gaudio, SFI

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa 

Regija Italija



Papa Franjo dodijelio je s. Nicli Spezzati, 
regionalnoj poglavarici Regije Italija, odličje 
Croce pro Ecclesia et Pontefice za doprinos 
i služenje s „hvalevrijednom gorljivošću, 
inteligentnim studijem i primjerom predanosti“ 
u KONGREGACIJI ZA USTANOVE POSVEĆENOG 
ŽIVOTA I DRUŽBE APOSTOLSKOG ŽIVOTA. 
S. Nicla je zahvalila papi Franji rekavši da 
je u godinama rada, prema duhu i prirodi 
Dikasterija, iskusila blizinu i milost komunikacije 
i kontinuiranog rada s međunarodnim 
ustanovama, družbama i 
posvećenim osobama, koje 
kao ASC, ulaze u povijest s 
patnjom i naporom. Divila 
se njihovoj velikodušnosti 
i inteligentnoj predanosti, 
ponekad do mučeništva, 
služeći čovjeku u teškim 
i zahtjevnim društvenim 
situacijama. Na svjetskom 
obzorju mogla je razmišljati 
o djelovanju Duha Svetoga 
koji maštovitom slobodom i 
danas poziva žene i muškarce 
na evanđeosko življenje 
Kristova učeništva. 

S. Nicla je odličje posvetila svim ASC: „Priznanje 
Croce pro Ecclesia et Pontefice nije samo za mene, 
nego za Družbu Klanjateljica Krvi Kristove kojoj 
pripadam, znak posebne dobrohotne blizine 
koju ste Vi, Sveti Oče, željeli izraziti kao pastir 
sveopće Crkve.“ 
Stoga i osjećamo kroz te male znakove da smo 
ASC u srcu Crkve prema našem posebnom 
identitetu: posvećene osobe pozvane su biti 
kvasac misionarskog zajedništva u sveopćoj 
Crkvi jer mnogostruke karizme njihovih družbi 
daje Duh Sveti na dobro sveopće Crkve. 
Surađujmo svi na njihovom rastu (usp. 1 Kor 
12,4-11) hodajući najboljim putem (1 Kor 12,31) 
u ljubavi, stvarnosti većoj od svih (1 Kor 13,13). 
Ljubav usklađuje sve različitosti, jezike, 
etničke skupine, kulture i sve prožima snagom 
međusobne podrške i prijateljske solidarnosti, u 
apostolskom poticaju i na putu prema jedinstvu 
(usp. Vita Consecrata, 47).

Klanjateljice Regije Italija
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Biskupija Bari-Bitonto je od 6. do 9. rujna 
organizirala seminar sakralne glazbe pod 
vodstvom poznatog liturgičara Gianmartina 
Durighelloa na temu “U svadbenom vrtu”, 
na temelju čitanja iz Pjesme nad pjesmama. 
Seminar je bio isprepleten danima koje je 
Regija Italija organizirala za grupu Klanjateljica 
„na tragovima ljepote“ pozvanima da „jezicima 
umjetnosti pripovijedaju evanđelje“. 
Voditelj, liturgičar Durighello, autor ovog djela, 
pokazao je kako Pjesma nad pjesmama, ali i cijela 
Božja riječ, može ne samo nadahnuti umjetnike 
i time prijeći u umjetnost, nego je sposobna 
dotaknuti srce slušatelja u njihovim dubinama. 
Glazbeni jezik više od bilo čega priprema tlo, u 
nekim slučajevima ga navodnjava dopuštajući 
Božjoj riječi da niče. Novi način koji predstavlja 
Božju riječ kroz pjesmu, ali i stari način koji od 
nas traži hrabrost da bude oživljena jer je poruka 
Božje ljubavi prema čovječanstvu uvijek nova, 
doseže Božji narod današnjice i preobražava ga.  
U popodnevnom programu sudjelovali su 
glazbenici, pjevači i župni animatori, među 
kojima i pet Klanjateljica. Ujutro 8. i 9. rujna 
druge Klanjateljice i laici pridružili su se grupi 
na glazbenoj radionici. Radionice su imale 
za cilj pripremiti repertoar pjesama za svaku 
prigodu, povećanje i poboljšanje glazbene i 
instrumentalne pripreme članova te utvrđivanje 
prijedloga za izobrazbu koja nam omogućuje 
da preko poslanja stignemo i do najudaljenijih 
osoba.

Glazba i Božja riječ

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Iz ASC svijeta
Regija Italija
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Brojni članovi udruge “Otvorena Crkva” okupili 
su se 17. srpnja 2018. u samostanu sv. Elizabete 
u Schaanu na proslavu 20. obljetnice postojanja. 
Udruga je osnovana 1998. i od samog početka 
jako je povezana sa samostanom. Zajedno s 
Udrugom samostan je započeo projekt pod 
nazivom „Kruh i ruže“ koji nudi razne pastoralne 
aktivnosti. 

Udruga je povodom ovog jubileja 
organizirala euharistijsko slavlje za obitelji, a 
liturgiju je animirao katehist koji je zajedno s 
djecom na kreativan način pokazao 
kako gorušičino zrno posađeno 
u zemlju raste i postaje stablo. 
Nakon euharistijskog slavlja 
zajednica se okupila na ručak uz 
brojne specijalitete od tjestenine i 
miješanih salata. 
U popodnevnim satima je Paul 
M. Zulehner, poznati teolog iz 
Beča, dao gostima „vjetar u leđa“. 
Dvorana škole Sv. Elizabeta 
bila je popunjena. Zulehner 
je predstavio široki pregled 
izazova svijeta navodeći da 
je u Aziji i Latinskoj Americi 
temeljni osjećaj „nada“, a u 
Europi i Sjevernoj Americi dominira osjećaj 
„straha“. Stoga su kršćani koji žive evanđelje 
pozvani odgovoriti na strah vrijednostima nade 
i solidarnosti. Pozvao je na konkretne korake, 
posebno što se tiče trenutne izbjegličke krize. 
Rekao je: „U stvarnosti ima mnogo katolika, 

ali među njima je malo kršćana. U budućnosti 
ćemo biti manje katolici, ali više kršćani.“
U raspravi koja je uslijedila, a koju su vodili 
Günther Boss i teologinja Sandra Büchel 
Thalmaier, govornik se osvrnuo na situaciju u 
Lihtenštajnu. Bio je jasan vezano za klerikalizam 
u nadbiskupiji Vaduz. Ironično je rekao: „Vi ćete 
zadržati taj muzej, platiti i razgledati ga.“ No 
njegova jedina namjera nije bila kritički pogled 
na Crkvu. Izravno je rekao grupi: „Vi ste previše 
skoncentrirani na svoga biskupa.“ Potaknuo 
je Udrugu da otkrije nove putove evanđelja i 
da ostane aktivna za dobrobit svoje zemlje. U 
knjigu gostiju Udruge napisao je: „Biskup iza 
vas, zemlja ispred vas.“ 
Upravno vijeće udruge „Otvorena Crkva“ bilo 
je vrlo zadovoljno programom Jubileja koji 
je uključivao mlade i stare, obitelji i druge 
zainteresirane osobe. Bio je to dan koji je 
potaknuo da gledamo u budućnost s nadom.

Regija Schaan

“Vjetar u leđa” za udrugu “Otvorena Crkva”

Günther Boss

Iz ASC svijeta



Iskustvo dobrog Samaritanca
Prošlog mjeseca država Kerala suočila se s 
najtežom kišnom sezonom. Bila je to ustvari 
najružnija prirodna nepogoda koja se pamti. 

Razorna poplava gotovo je Keralu bacila na 
koljena. Iako se voda svakodnevno povećavala 
„dobri Samaritanci“ dolazili su iz cijele Indije 
kako bi pomogli. Unatoč tomu što je to bilo 
najteže vrijeme za državu, postalo je i vrijeme 
milosti. Zabilježeno je bezbroj nesebičnih gesta 
na područjima poplava pokazujući kako su ljudi 
zajedno u najtežim trenucima, suočavajući se 
s nevoljom visoko uzdignute glave, brinući 
se svim mogućim sredstvima o svima i radeći 
zajedno kako bi zaštitili živote onih koji su u 
strahu, užasu i strepnji. Tijekom tih nedaća i mi 
Klanjateljice ublažavale smo boli pogođenima 
poplavom. Drago mi je što smo bile ujedinjene 
nesebično služeći potrebnima, tješeći ih i 
pokazujući da smo s njima. Dok smo donosile 
nadu osobama koje smo susretale, osjećale smo 
da nismo same u suočavanju s katastrofom koja 
je uzrokovala bol, suze i razočaranja.
Poplava je iza sebe ostavila naslage blata koje 
su otežavale povratak stanovništva svojim 
kućama. Većina je izgubila namještaj, električne 
uređaje, alate, kućne ljubimce i sve što smatraju 
vrijednim, za što su naporno radili dugi niz 
godina. Mnogi još uvijek žive u kampovima za 
pomoć ne znajući kako i kada će se moći vratiti 
u svoje domove i nastaviti normalan život. Kada 
smo ušle u neke kuće pogođene poplavom 
našle smo puno prljavštine, neugodnog mirisa 
i nereda. Odjednom smo osjetile puno energije 
i zanosa kako bismo uredile njihove kuće da 
se mogu što prije vratiti u njih. Vjerujem da 

smo uspjele u provođenju te dobre misije 
zahvaljujući molitvama svih sestara iz svake 
zajednice. Također smo imale veliku podršku 
naše regionalne uprave, koja je zajedno s 
nama posjetila pogođene obitelji donoseći im 
utjehu i moleći za njih. Ne možemo zaboraviti 
potporu i gostoljubivost koju su pokazale 
sestre iz zajednice Angamalya dok smo radile 
za osobe pogođene poplavom, sjećamo ih se sa 
zahvalnošću. Sve navedeno moglo se ostvariti 
zahvaljujući spremnosti koju su pokazale sestre 
iz mnogih zajednica koje su nas s radošću 
poslale u ovu misiju. Imale smo zadovoljstvo 
vidjeti kako se vraća osmijeh na lica ljudi kada 
smo završavale čišćenje. To nas je ohrabrilo 
i osnažilo da nastavimo s radom u sljedećoj 
kući. To iskustvo još jednom je pokazalo da 
Klanjateljice imaju male ruke, ali velika srca 
puna suosjećanja, duha suradnje, ljubavi i 
čovječnosti.

s. Manjusha Pulickakunnel, ASC
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Kalendar Vrhovne uprave
Misijski listopad: u plodnosti Krvi Kristove
5. - 7. listopada: formativni susret za novicijatsku zajednicu, Rim, generalna kuća, sudjeluju i s. Lucia 
Resta, s. Lucja Lis i s. Alessandra Pereira
10. - 18. listopada: sastanak ekipe za koordinaciju CIS-a radi planiranja, Rim, generalna kuća
21. listopada: blagdan sv. Gašpara del Bufala i službenice Božje Serafine Cinque
23. listopada: sjećanje na Mučenice ljubavi i vjere

50. obljetnica zavjeta – 30. 09. 2018.
s.  Modesta Ciupik                                Wrocław
s. Cecylia Haftarczyk                            Wrocław

60. obljetnica zavjeta – 21. 10. 2018.
s. Barbara Złotyk                                   Wrocław

Sa zahvalnošću za dar zvanja
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30 godina 
s. Jenny Sellaro                        30. 10. 1988.  SAD
40 godina
s. Rose Ngowa Priva                02. 09. 1978.  Tanzanija
50 godina
s. Gracy Vadakumcherry      24. 09. 1968.  Indija
s. Elżbieta Kurnatowska      05. 10. 1968.  Wrocław
60 godina 
s. Kwak Mi Sook Francesca 02. 10. 1958.  Korea
s. Tatyana Ugaynova             05. 10. 1958.  Wrocław
70 godina 
s. Flora De Guglielmo            11. 10. 1948. Italija
s. Maria Pia Iadanza               12. 10. 1948. Italija
s. Vanilda de Souza Lobat   18. 10. 1948.  Manaus
s. Cecylia Haftarczyk             22. 10. 1948.  Wrocław 
s. Agnes Ramsauer                 30. 10. 1948.  Schaan
80 godina 
s. Maria Faggioli                       07. 10. 1938.  Italija
90 godina 
s. Clemens de Oliveira           07. 09. 1928.  Brazil 
s. Sandrina Ortolani              12. 10. 1928.  Italija
s. Teresa Perinelli                    15. 10. 1928.  Italija

27. 08. 2018.       s. Emma Goeckner            SAD   

01. 09. 2018.       s. Bertha Fischer                SAD

14. 09. 2018.       s. Maria D’Andrea              Italija

U Druzbi

Međunarodno glasilo

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXI. - broj 11, listopad 2018.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Mimma Scalera, ASC

Prijevod
s. Renata Vukadin - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Martina Marco - kiswahili

s. Bozena Hulisz - s. Elisbieta Bukis - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Lisbeth Reichlin - njemački

Vratile su se
u Očev dom

Rođendani:
slavimo život Obljetnice redovničkih 

zavjeta


